Об обращениях граждан в Администрацию Песочнодубровского сельского поселения
(за 1 полугодие 2021 года)

При рассмотрении обращений граждан, Администрация Песочнодубровского сельского поселения руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправлении».
Обращения граждан рассматриваются в установленном порядке всесторонне и своевременно, особое внимание уделяется срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений.   Письменные обращения рассматривались с выездом к заявителям.

На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа. 

В Администрацию Песочнодубровского сельского поселения за  1 полугодие 2021 года поступило 3 письменных обращения граждан. Обращения были пересланы из прокуратуры и администрации района.

Обращения связаны с вопросами: Ответственности за нарушение в сфере ЖКХ, Содержание кладбищ и мест захоронений, Эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов.
          Нарушений сроков рассмотрения обращений не допущено.  Заявителям даны письменные ответы.
